

ERRATA REFERENTE AO PROCESSO DE LICITAÇÃO DE TOMADA DE PREÇO N.º 2022121302-CPSMCA

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTACAO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA TÉCNICA ADMINISTRATIVA E TRIBUTARIA REFERENTE AS OBRIGAÇÕES DO E - SOCIAL, JUNTO AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CANINDÉ.

Os erros formais que serão apresentados abaixo, com suas respectivas correções não causam prejuízos que impliquem em necessidade de reabertura de prazos, portanto fica mantida a data de abertura do certame conforme publicação.

1) ONDE LÊ-SE:

- NO ANEXO II – MODELO DE CARTA PROPOSTA – QUANTIDADE MESES: 05. (PÁG. 64 E 109 DO PROCESSO).

LEIA-SE:

- NO ANEXO II – MODELO DE CARTA PROPOSTA – QUANTIDADE MESES: 12. (PÁG. 64 E 109 DO PROCESSO).

2) ONDE LÊ-SE:

- NO ANEXO III – MINUTA DE CONTRATO – ITEM 3.1 “05(CINCO) PARCELAS MENSAIS” E “QUANTIDADE DE MESES: 05”. (PÁG. 65 E 110 DO PROCESSO).

LEIA-SE:

- NO ANEXO III – MINUTA DE CONTRATO – ITEM 3.1 “12(DOZE) PARCELAS MENSAIS” E “QUANTIDADE DE MESES: 12”. (PÁG. 65 E 110 DO PROCESSO).

3) ONDE LÊ-SE:

- NO ANEXO III – MINUTA DE CONTRATO – ITEM 8.1 QUE SE REFERE A DOTAÇÃO “EXERCÍCIO 2020”. (PÁG. 67 E 112 DO PROCESSO).

LEIA-SE:

- NO ANEXO III – MINUTA DE CONTRATO – ITEM 8.1 QUE SE REFERE A DOTAÇÃO O CORRETO É “EXERCÍCIO 2022”. (PÁG. 67 E 112 DO PROCESSO).



4) ONDE LÊ-SE:

- AO DATAR O PROCESSO PARA ASSINAR O PRESIDENTE EQUIVOCOU SE E COLOCOU “CANINDÉ-CE, 30 DE DEZEMBRO DE 2022”. (PÁG. 106 DO PROCESSO).

LEIA-SE:

- QUANDO O CARRETO É: “CANINDÉ-CE, 14 DE DEZEMBRO DE 2022”. (PÁG. 106 DO PROCESSO).

Canindé - Ceará, 19 de Dezembro de 2022.


Rafael Costa da Cruz
Presidente CPL